
verslag van de

Algemene Ledenvergadering 2023

13 april 2023, 19:45 uur, Café De Meester

Aanwezig : Thérèse  Olsthoorn,  Connie  van der  Post,  Hugo Choufour  (vz

eerste deel), Rene de Jong, Ewald van de Mortel (notulen), Karin

van Veen, David Nieuwenburg,  André Berloth (vz tweede deel),

Lise  Lotte  Dekker,  Peter  van  Latum,  Ellen  Harteveld,  Cees

Bakker, Peter  Versteegen,  Dita  van  Dijk,  René  van  Leeuwen,

Henk  Oostdam,  Evelyn  Kessels,  Anne  Heijnen,  Corné

Versteegen, Bas van Dijk,  Robbert Beurse, Karin van Veen, Jet

Bos,  Pieter  Beurskens,  Martijn  Borst,  Yvonne  van  der  Geest,

Raymond Tetteroo.

Afmeldingen : Bart van Vreedendaal,  Joep Pruijn, Mirjam Kempen, Henny van

Leeuwen,  Matthieu  Paardekooper,  Paul  Zwanenburg,  Berthold

van Veen, Janine van der Krogt-Kes, Nick Mulder, Harry Mos,

Peter Kaagman, Cees Lubbe, Ingrid Zuure, Erik van der Zijden.

Locatie : Café De Meester

Datum en tijd : 13 april 2023, 19:45 uur

Opening
Hugo opent  de vergadering om 19:55 en heet  alle  aanwezigen van harte welkom.  Deze

Algemene ledenvergadering  heeft een bijzonder karakter omdat er een bestuurswisseling

staat geagendeerd. Hugo treedt af en kijkt terug op een mooie tijd en ziet in dat het tijd is om

het stokje aan de nieuwe generatie over te geven. Daarnaast zullen we vandaag een aantal

nieuwe leden verwelkomen en hen de gelegenheid geven om een korte pitch te geven.
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Ingekomen stukken
Naast diverse uitnodigingen zijn er geen belangrijke stukken ingekomen die van belang zijn

om te benoemen in deze vergadering.

Vaststellen notulen ledenvergadering 2022
Er zijn geen wijzigingen of aanmerkingen op de notulen van de ALV 2022. De notulen zijn

daarmee goedgekeurd. 

Jaarverslag 2022
De voorzitter en de activiteitencommissie doen mondeling verslag. Ellen geeft een toelichting

op de activiteiten 2022 en begin 2023. 

De ledendag op 11 juni  met  het  thema “in  verbinding”  was een groot  succes.  Er  waren

diverse activiteiten waaraan de leden konden meedoen, de “ademworkshop” kende daarbij

veel animo. Daarna een geslaagde borrel met heerlijke maaltijd in De Vriendschap.

De politieke debatavond op 15 september vond later plaats dan de bedoeling was vanwege

de  Corona-nasleep,  maar  de  avond  werd  desondanks  goed  bezocht,  waarbij zelfs  de

burgemeester zich in het publiek had gemengd. De Zoeterwoudse politieke partijen konden

daarbij reageren op diverse ingebrachte standpunten. 

Het Ondernemersontbijt op 18 november met 120 ondernemers en aanwezigheid van B&W

in De Meester was een groot succes. Er werd volop genetwerkt.  

De Nieuwjaarsreceptie in de Dorpskerk werd zeer goed bezocht en er was goede catering

door De Vriendschap.

Vaststelling financieel jaarverslag 2022
Toelichting op financieel verslag door de penningmeester. Cees geeft aan dat er een positief

resultaat van ongeveer €1000 is. Er staat ongeveer € 25000 op de balans. Uitgaven voor

evenementen nemen toe. De financiële positie staat toe om meer ruimte op te nemen in de

begroting voor evenementen.

Hugo complimenteert  de  penningmeester  voor  de  snelle  inbreng  van financiële  stukken,

direct op 1 januari 2023.
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Verslag kascontrolecommissie
Lise  Lotte  Dekker  en  Bart  van  Vreedendaal  hebben  de  kas  gecontroleerd  en  geen

onrechtmatigheden vastgesteld.  Een enkele  vraag die  ze hadden werd snel  en  accuraat

beantwoord door Cees. De kascommissie keurt de financiële stukken goed. 

Samenstelling Bestuur
Aftredende  bestuursleden  zijn:  Hugo,  Cees  en  Dita.  Het  huidige  bestuur  draagt  Henk

Oostdam  voor  als  nieuw  bestuurslid  in  de  rol  van  penningmeester,  André  Berloth  als

voorzitter en Ewald van de Mortel in de rol van secretaris. De leden stemmen met algemene

stemmen in met deze voordrachten, onder applaus.

Bestuurswijziging + decharge oude bestuursleden
De leden stemmen in met de decharge van de scheidende bestuursleden. Hugo, Cees en

Dita ontvangen een bos bloemen en presentje.

André start zijn voorzitterschap met een dankwoord aan Dita Van Dijk voor de energie die ze

toegevoegd heeft aan het bestuur. 

André dankt Cees voor zijn jarenlange en accurate inzet voor de vereniging. De snelheid

waarmee Cees de administratie voerde was ongekend.

André dankt Hugo voor zijn grote inzet voor de vereniging. Hugo was al betrokken bij de

oprichting en is jarenlang de motor van de vereniging geweest in zijn rol als voorzitter. André

merkt nog op dat Hugo op dit moment langer voorzitter is dan Mark Rutte minister president

is. De manier waarop Hugo en Cees de club hebben geleid verdient een Erelidmaatschap dat

in de vorm van een oorkonde wordt aangeboden. 

André dankt Henk Oostdam dat hij plaats wil nemen in het bestuur en heet hem welkom,

onder applaus van de leden.

Benoeming leden kascontrolecommissie
André vindt Thérèse Olsthoorn bereid om als reserve tot de kascommissie toe te treden voor

boekjaar 2023. De eerste twee leden zijn nu Bart van Vreedendaal en René de Jong. Na de

volgende ALV vertrekt Bart, volgens schema, uit de kascontrolecommissie.  
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Voorstel contributie 2023
Het bestuur stelt voor om de contributie (€120 / jaar) gelijk te houden. Er is geen reden om

de  contributie  te  verhogen  of  te  verlagen.  Dit  voorstel  wordt  met  algemene  stemmen

aangenomen. 

Acties in komende jaar
Ellen vertelt over evenementen die op de nog niet complete agenda staan. Onder andere

bezoek aan Mulder Shipyard (donderdag 22 juni, 16:00 uur) met rondleiding en afsluitende

borrel; Een ledendag; Er is ruimte voor meer bedrijfsbezoeken; 

Op 31 mei zal een energiedag worden georganiseerd door Economie071.

Een  afvaardiging  van  ons  bestuur  gaat  3  juni  naar  Katwijk  om  daar  met  andere

ondernemersverenigingen uit de regio te praten. 

Meer informatie zal verspreid worden via de website, Facebook en de nieuwsbrief. 

Wat verder ter tafel komt / Rondvraag
Yvonne vraagt aandacht voor ondernemers die een werkplek hebben voor onze Oekraïense

vluchtelingen.  Onze  gasten  stellen  het  erg  op  prijs  om  betrokken  te  worden  bij onze

gemeenschap.  

Corné Versteegen nodigt namens SJZ alle OVZ-leden uit voor de wedstrijd SJZ/Meerburg op

20 mei 14.30 met een derde helft. Er volgt nog een aankondiging via de nieuwsbrief.

André doet de oproep om je bedrijfsprofiel op o-v-z.nl bij te werken.

Sluiting van het formele gedeelte van de ALV
André  sluit  de  vergadering  om  20:37  en  geeft  het  woord  aan  Connie  en  Ellen  die  de

voorstelronde van de nieuwe leden hebben georganiseerd. 

Presentaties van nieuwe leden
Klik op de namen voor meer informatie en werk je eigen profiel op https://o-v-z.nl/leden bij! 

• Henk Oostdam   heeft een belastingadviesbureau en adviseert bij bedrijfsovername en

estateplanning.
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• Anne Heijnen   is eigenaar van 2 notariskantoren met 45 medewerkers.

• Evelyn Kessels   heeft een consultancy-bedrijf dat o.a. lesgeeft bij gemeentes om teams

goed te laten lopen

• Bas  van  Dijk   is  eigenaar  van  Jobo  aannemersbedrijf,  nieuwbouw,  verbouw,

vastgoedbeheer, ontwikkeling units op bedrijfsterreinen. 

• Martijn  Borst   heeft  een  projectontwikkelingsbureau  Thuis  Voor  De  Toekomst,  dat

gespecialiseerd  is  in  seniorenwoningen  en  tiny  houses.  Martijn  staat  open  voor

bedrijfsbezoek aan tiny houses.

Borrel
Er zijn inmiddels nog meer leden aangekomen in De Meester. De borrel is al van start. 
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